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Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo.
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Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
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c) Aplicar lo obtenido en el apartado anterior para hallar la ecuacién de la tangente a f(x) en x=0 (0,5 ptos.)
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b) Hallar los puntos de inflexién, si existen. - (0,75 ptos.)
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En los ejemplos siguientes f(-2)=f(2) pero no hay ningtin valor ce(-2,2) tal que f’(c)=0. Justificar en cada caso

por qué no contradicen el teorema de Rolle:
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4. Hallar dos nameros reales positivos cuya suma sea 8 de manera que su producto multiplicado por su diferencia
sea maximo (Obtener las soluciones con dos decimales de aproximacion). (2,5 ptos.)
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Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo

Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)
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c) Aplicar lo obtenido en el apartado anterior para hallar la ecuacién de la tangente a f(x) en x=0 (0,5 ptos.)
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b) Hallar los puntos de inflexion, si existen. (0,75 ptos.)
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3. En los ejemplos siguientes f(-2)=f(2) pero no hay ningun valor ce(-2,2) tal que f'(c)=0. Justificar en cada caso

por qué no contradicen el teorema de Rolle:
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